



Официальное опровержение РДУМ Пензенской области на статьи, размещенные в интернете на страничке Аббясова Ильяса Ilyas Abbyasov - НЕСОСТОЯВШИЙСЯ РЕЙДЕРСКИЙ ЗАХВАТ... | Facebook , Ислам Давыдов | ВКонтакте и на сайте <http://islam-center.ru/> Кому - закон, а кому –дышло; НЕСОСТОЯВШИЙСЯ РЕЙДЕРСКИЙ ЗАХВАТ СОБОРНОЙ МЕЧЕТИ Г.КУЗНЕЦКА; «ПРАВДА» И ЛОЖЬ АБУБЯКЯРА ЮНКИНА.

Руководство Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, заявляет о том, что информация, которая была преподнесена читателю в этих провокационных статьях, не соответствует действительности и является наглой ложью, поклётом на некоторые указанные имена. Постараемся более детально обосновать свои слова фактами.

Приведем цитаты из статьи «ПРАВДА» И ЛОЖЬ АБУБЯКЯРА ЮНКИНА

«Вчера, 2 декабря 2014 года, в г. Кузнецке состоялось расширенное заседание РДУМ по Пензенской области и Общественного совета при РДУМ по Пензенской области, с участием некоторых прихожан, где также присутствовал глава города Кузнецка В.Назаров».

Любой человек, который присутствовал на данном мероприятии 2 декабря 2014 года, приступивший к чтению данной провокационной статьи, сразу поймет, что она действительно провокационная, так как статья началась с недостоверной информации. Дело в том, что на самом деле глава города Кузнецка Владимир Алексеевич Назаров и его представители даже не были приглашены на заседание. Хотя если руководство РДУМ ПО его любезно пригласило бы, то уважаемый Владимир Алексеевич не отказал бы в участии, ведь РДУМ вся открыто проводит любое собрание и не скрывает своих намерений, имеет теплые отношения и плотно сотрудничает с властями.

Да действительно 2 декабря Региональное управление проводило Заседание духовенства и членов Общественного совета при РДУМ Пензенской области по адресу г. Кузнецк, ул. М. Гвардия 184б, мечеть махалля №1903 как и прежде коллективно обсудило текущие вопросы на квартал с последующей Повесткой дня: Вопрос о задачах, которые ставит перед собой Руководство РДУМ ПО на курсах КПК имамов для повышения уровня знаний богословов (имамов) в духовном и культурологическом пространстве. О ситуации в мечети Местной мусульманской религиозной организации махалли №226 г. Кузнецка Регионального духовного управления мусульман Пензенской области. На этом заседании было принято решения: пригласить лекторов на курсы КПК РДУМ ПО, которые начались 29 ноября 2014 г. из представительств: Правительства Пензенской области, Прокуратуры и Минюста по Пензенской области, отдела по борьбе с экстремизмом, духовенства РПЦ Пензенской области, представителей РИУ г. Уфы и РИУ, КФУ г. Казани, представителей Комитета по стандарту "Халяль" ДУМ Республики Татарстан, сотрудников юридических организаций и краеведов. А по второму вопросу после выступления членов Совета старейшин аксакалов г. Кузнецка, Совета женщин г. Кузнецка, общественности и членов Общественного Совета при РДУМ ПО, принимавших непосредственное участие при строительстве Соборной мечети г. Кузнецка было принято решение

проводить 5 декабря
заседание

2014 года прихожан Местной мусульманской религиозной организации Махалля № 226 г. Кузнецка Пензенской области Регионального духовного управления мусульман Пензенской области при Центральном Духовном Управлении мусульман России в городе Кузнецке по ул. Строителей, д.81. на повестке дня значилось Приветственное слово: - Главы администрации г.Кузнецка Златогорского С.А, Муфтия РДУМ Пензенской области Юнкина А.Х. Также выдвинуты вопросы о прекращении полномочий совета махалли и избрании нового совета махали № 226 в следующем составе: Козлов Акдяс Мукаддясович, Амиров Марат Сяитович, Кильдеев Тагир Гильманович, Апусев Саит Ибрагимович, Матурин Равиль Махмутович, Козлов Юсеф Акдясович. Прекращение полномочий ревизионной комиссии махалли и избрание новой ревизионной комиссии махали № 226 в составе: Зябиров Зиннат Исмаилович, Акчурин Исхак Мингачевич, Кабанов Ишмурат Хусяинович и ходатайствовать перед РДУМ Пензенской области и ЦДУМ России об утверждении кандидатуры Козлова Юсефа Акдясовича на должность имам-хатыба махалли № 226 в связи с болезнью имам-хатыба Козлова А.М.

Вторым фактом обмана для читателя являются нижеследующие строки этой провокационной статьи. Хотим показать корыстную цель в действии авторов этой статьи, которые противоречат сами себе.

« 19 ноября 2014 года, под Пензой на 646-м километре трассы «Урал» в результате столкновения внедорожника «Toyota Land Cruiser Prado» и грузовика «КамАЗ», с

Автор: Administrator
13.12.2014 00:26

прицепом, на месте погибли три человека. Имам Кузнецка Актяс хазрат Козлов был доставлен в реанимацию. Он находится в очень тяжелом состоянии. Абубякяр Юнкин не мог не знать: 20 ноября 2014 года, имам-ахунд ЦДУМ по Пензенской области Ислам Давыдов, привез подписанные документы из Уфы, от Шейха-уль-Ислама, Верховного муфтия, Председателя Центрального духовного управления мусульман России Талгата Сафа Таджуддина, о переходе махалли № 226 – Соборной мечети г. Кузнецка под юрисдикцию, под прямое подчинение ЦДУМ!.. В связи с этим, 21 ноября, во время пятничного намаза, эта благая весть, была оглашена прихожанам, наряду с вручением знамени ЦДУМ России и подарка – Корана ».

То есть 19 ноября 2014 года на 646-м километре федеральной автомобильной дороги "Урал" произошло трагическое ДТП, унесшее жизни троих людей: 59-летнего водителя джипа Касима Мясоутова, 28-летнего пассажира Ильдара Халимова и 30-летнего водителя КамАЗа Шляпошникова Юсефа. Второй пассажир джипа имам-хатыб, духовный Кадый (судья) из Кузнецка Актяс хазрат Козлов находится в реанимации в очень тяжелом состоянии. В связи с произошедшим, руководство Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, общественный Совет, Совет аксакалов, старейшины города Кузнецка выразили соболезнование и разделили скорбь родных и близких погибших в этом страшном ДТП. У погибшего 30-летнего водителя КамАЗа Шляпошникова Юсефа из Средней Елюзани остались жена и двое детей, один из них грудной. Руководство РДУМ пожелало Актяс хазрату скорейшего выздоровления и терпения его детям, а также всем его родным и близким. Одному из его сыновей - Юсуф хазрату Козлову, имаму-хатыбу с. Октябрьское, выпала ответственная обязанность поддержать отца в трудную минуту. Юсуф хазрат за время своего служения в мечети с. Октябрьское вел приход и его прихожан пути умеренности в Исламе, который избрали для себя наши бабушки и дедушки. Пожелало Юсеф хазрату всяческих успехов и не отклонятся от такого же курса, который заложил его отец в мечети г. Кузнецка, а именно следующего по традиционному направлению ислама.

Но авторы статьи как они стараются объяснить, не преследовали корыстную цель. Если они не преследовали свои личные интересы, тогда почему они не теряя ни минуты, поехали в этот же день в Уфу (а это 750 км) к Верховному муфтию, вместо того, чтобы со всеми верующими области разделить скорбь родных и близких погибших и молиться за выздоровление. На второй же день, то есть 20 ноября 2014 они успели привезти указ № 21-14 Шейхуль-Ислама Талгат Сафа Таджуддина Верховного муфтия Председателя ЦДУМ России о назначении Давыдова Ислама Ибрагимовича, врио имам-хатыба Махалли № 226 г. Кузнецка Пензенской области. А на коллективном пятничном богослужении. 21 ноября 2014г. огласили его публично. Разве это нормально!

Автор: Administrator
13.12.2014 00:26

В тексте есть еще интересная деталь - указ был объявлен прихожанам махалли №226 **21 ноября 2014 г, но проанализировав указ о назначении Ислама Давыдова, выяснилось, что он был подписан Верховным муфтием только через неделю, 28 ноября 2014 г.**

Читаем далее: «*Председатель РДУМ по Пензенской области – А.Юнкин находится в прямом подчинении Верховного муфтия, Председателя Центрального духовного управления мусульман России и обязан выполнять все его фарман-указы и распоряжения!..*»

Вопрос авторам статьи: «если по вашим словам

Председатель РДУМ по Пензенской области – А. Юнкин находится в прямом подчинении Верховного муфтия, то о каком прямом подчинении говорите вы? Уж проще скажите народу: «мы хотим открыть новую централизованную структуру в Пензенской области именуемой «ахундством»!». В России создана стройная система духовных управлений субъектов Федерации с подчинением РДУМ России в городе Уфе. Такое управление существует и в Пензенской области. Но сейчас стараниями группы лиц и их сторонников создается новое духовное управление в Пензенской области. Известно, что инициаторы смуты вышли из подчинения Регионального духовного управления мусульман Пензенской области и вошли в якобы прямое подчинение Центрального духовного управления мусульман России. Новое управление именуется «ахундство», которого фактически на деле не существует в Пензенской области и регистрацию из Министерства Юстиции не имеет. Видимо в Уфе об их взглядах и выходках не подозревают или просто закрывают глаза.

«*Видимо, имамы: Юсеф Козлов и Равиль Кулакметов забыли святые слова из Корана: «Любое благо, которое достается тебе, приходит от Аллаха. А любая беда, постигающая тебя, приходит от тебя самого.*» Боясь дальнейшего повторения противоправных действий, со стороны неадекватных членов РДУМ Пензенской области, было принято решение опечатать кабинет имама-хатыба». Имамы РДУМ Пензенской области не забывают и чтят заветы Корана. В поддержку Равиль хазрата Кулакметова и Юсеф хазрата Козлова можем сказать следующее. Равиль хазрат Кулакметов благодаря своему старанию и успешной работе был избран имам-хатыбом, имам-мухтасибром (благочинным) Неверкинского района, является помощником члена общественной Палаты Пензенской области, членом общественного Совета при РДУМ Пензенской области с 2009 года, членом совета ред.коллегии «ИМАН», имеет множества благодарственных писем от руководства ЦДУМ России, РДУМ Пензенской области, глав администрации области. Юсуф хазрат за все время своего служения в мечети с. Октябрьское вел приход и его прихожан по пути умеренности в Исламе, который избрали для себя наши бабушки и дедушки. Желаем Юсеф хазрату всяческих успехов и не отклонятся от такого же курса, который заложил его отец в мечети г. Кузнецка, а именно следующего по традиционному направлению ислама.

Автор: Administrator
13.12.2014 00:26

□ «Получается, что Председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области - Абубякар Юнкин был прекрасно информирован о прямом подчинении ЦДУМ России махалли № 226 – Соборной мечети г. Кузнецка, но умышленно, демонстративно проигнорировал приказ-распоряжение Шейха-уль-Ислама, Верховного муфтия, Председателя Центрального духовного управления мусульман России Талгата Сафа Таджуддина!...»

Приходы РДУМ Пензенской области все до единого, в том числе приход № 226, подчинены уставу ЦДУМ. В рамках этого устава кандидатуру имама любого прихода представляет Совет прихода, представляющий прихожан, а не сам Верховный муфтий. Верховный муфтий всего лишь может утвердить, либо не утвердить эту кандидатуру, основываясь на ходатайстве Регионального муфтия и голосовании горожан, которые в полной мере знают все подноготную того или иного кандидата, ведь он выходец из их среды. В ситуации с приходом № 226 происходит обратно противоположное – Верховный муфтий без всякого голосования и учета мнения прихожан и Регионального муфтия назначает своего кандидата, фактически смещая с имамата действующего, не сложившего свои обязанности (не умершего, живого) имама. Решения по уставу принимаются не сверху вниз, а снизу вверх, то есть принимаются только через волеизлияние народа. Разумеется, мы не согласны с такими беззаконными указаниями Верховного Муфтия при всем уважении к нему.

«Абубякар Юнкин воспитанник учебного заведения Саудовской Аравии и других ближневосточных стран, забыл, что живет в правовом государстве – России?
Агрессивные методы управления духовенством и прихожанами, которые, видимо он приобрел в Саудовской Аравии, в нашей стране не приемлемы и уголовно наказуемы!...»

Автор текста показывает свою крайнюю некомпетентность о истории развития ислама в регионе, в частности о знании деятельности РДУМ ПО и его духовных деятелей. Он думает, что религиозные деятели в РДУМ приобретали знания стихийно, как попало и где попало. Юнкин Абубякар Адельшинович родился 15 марта 1976 г. в селе Средняя Елюзань Городищенского района Пензенской области. По окончании средней общеобразовательной школы села Средняя Елюзань 1993 г. по благословлению отца Адельши хазрата Юнкина и направлению некого иного, кроме как Верховного муфтия Центрального духовного управления мусульман РФ Таджуддина Т. С. поступил в духовную семинарию «восточной страны», г. Трабзон, Турция, подготовительные курсы турецкого языка, медресе «Коран курсэ». С 1993 по 2004 года получал религиозное образование в Турции (лицей имам-хатыбов), Тунисе (университет «Джамия Зайтуния», Медине Королевства Саудовской Аравии (при

Автор: Administrator
13.12.2014 00:26

университете «Джамия Исламия» институт арабского языка, затем факультет «Куллия даава»), по окончании получил ученую степень бакалавра, специальность теолог. Начал свою трудовую деятельность в Региональном духовном управлении мусульман Пензенской области.

В 2005г. учредитель махалли №1903 г. Кузнецка. В этом же году 07.11.2005г. избран имамом указанной махалли при Местной мусульманской религиозной организации г. Кузнецка, при РДУМ Пензенской области в составе ЦДУМ России.

По Указу №15/06 Верховного муфтия ЦДУМ Таджуддина Т.С. от 04.03.2007г. о создании во всех приходах ЦДУМ ахундства, на основании решения собрания президиума, в котором приняли участие муфтия, имам-мухтасибов, имам-хатыбов РДУМ Пензенской области 15.03.2007г. был избран имам-ахундом РДУМ Пензенской области. (Кстати, ахундства Абубякяр хазрата никто не отменял, но почему то сейчас такую «важную» должность на себя взял Ислам Давыдов). За все время своей религиозной деятельности Абубякяр-хазрат приложил немало усилий по созданию общественного Совета при РДУМ ПО. Занимается просветительской и образовательной деятельностью, вопросами религиозного воспитания и образования мусульманского населения с целью формирования цивилизованного понимания Ислама. Осуществляет деятельность по подбору кадров в приходы РДУМ ПО. Налаживает систему воскресных курсов во всех приходах РДУМ Пензенской области по программе РИУ ЦДУМ России. Ведет активную деятельность в разностороннем развитии Регионального духовного управления мусульман Пензенской области. Участвует по приглашению Правительства, Министерства образования Пензенской области в различных мероприятиях. Налаживает с 2009г., тесное сотрудничество с различными конфессиями области, в частности с Пензенской Епархией РПЦ.

Абубякяр хазрат руководствуется в своей деятельности законами Российской Федерации и законами ислама. На недавнем заседании членов Общественного совета и Регионального духовного управления мусульман ПО 28 апреля 2014 года присутствовал глава администрации г. Кузнецка С.А.Златогорский, отметивший деятельность А.Юнкина лично и управления в целом, что: «...во многом роль сыграло то, что у нас главная мечеть Регионального духовного управления в Кузнецке, которая является официальной исламской организацией. Что касается РДУМ ПО, то это на данный момент наиболее уважаемая, авторитетная и проводящая наиболее правильную извешенную политику организация мусульман Пензенской области. Я считаю, что в силу того, что у нас в городе таких, как на некоторых других территориях с иными не традиционными направлениями, проблем нет, Кузнецк вполне может и достоин, выступить инициатором и центром, объединяющим мусульман Пензенской области, не натягивать «одеяло» на себя, а вот именно сыграть благую роль...»

«- В конце апреля 2011 года, по указанию муфтия А.Юнкина, прихожанин Кязым Медведев незаконно изъял, т.е. совершил кражу документацию мечети с. Верхний Елюзань (Городищенского района Пензенской области), махалли № 46 с целью

Автор: Administrator
13.12.2014 00:26

последующей сменой имам-хаттыба Фидаиля Бикмаева. Но прихожане отстояли своего имама.

- В июне 2012 года, в с. Сред. Елюзань, после отстранения с должности имама махалли № 44, лично А.Юнкин и особо приближенные... взломали двери мечети с целью незаконного изъятия документации и др.

- 17 мая 2013 года в с. Октябрьское, Неверкинского района был совершен рейдерский захват мечети.»

Автор текста сам не подозревает, на сколько его ввели в заблуждение, так как нет никаких доказательств, подтверждающих фактов злодействий, совершенных священнослужителями РДУМ в указанные автором даты и указанных приходах.

«- 3 октября сего года, в с. Тат. Канадей, под руководством А.Юнкина была совершена попытка рейдерского захвата мечети, с целью восстановления на должности имама Султана Богданова, которого прихожане и совет махалли изгнали за пьянство. Благодаря принципиальности и непоколебимости прихожан, А.Юнкин убрался восвояси...» ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐

Имам с. Т. Канадей Султан хазрат с Божью помощью, помощью прихожан, меценатов, своими усилиями, выстроил мечеть, справлялся со своими обязанностями имама, благодаря ему мечеть смогла приобрести законченный вид. Все было хорошо, но когда человек начинает проявлять усердие от чистого сердца, Сатана иногда мешает всячими путями не выполнить свой долг, начинает наущать его. Когда в его семье произошло несчастье, он немного «поскользнулся», в переносном смысле, этим воспользовались некоторые злопыхающие личности, направили прихожан против него, воспользовавшись случаем его отсутствия, избрали другого имама-самоучку и пытались совершить переворот. Но руководство РДУМ поехало туда, чтобы поддержать своего имама и выслушать претензии прихожанам в данной ситуации. Руководству удалось разрешить назревший конфликт (*а не убраться восвояси*) и сохранить прежнего имама, но назначенного второго имама поставили помощником первого. Руководство РДУМ

«ЛОЖЬ» И ПРАВДА - АБУБЯКЯРА ЮНКИНА

Автор: Administrator
13.12.2014 00:26

постарается каждую неделю по пятницам отправлять туда своих высококвалифицированных имамов для проведения пятничных проповедей, чтобы сгладить конфликтную ситуацию.

«- 21 ноября, к удивлению многих прихожан, в мечети, без приглашения появился имам с. Октябрьское Юсеф Козлов, который находится в юрисдикции РДУМ Пензенской области, под руководством Абубекера Юнкина (особенно не пользующейся расположением многих прихожан и имамов)...»

Удивляться не стоит, так как в мечеть обычно ходят без приглашения, тем более, Юсеф хазрат имеет прописку в доме, находящемся на территории мечети.

«После дневного намаза и церемонии вручения Корана, знамени и оглашения вышеупомянутого документа ЦДУМ, когда прихожане стали расходиться по домам, имам Юсеф Козлов и Равиль Кулакметов – имам с. Кунчево попытались незаконно проникнуть в кабинет имам-хатыба Актяса хазрата Козлова, т.е. совершили противоправное, уголовно наказуемое деяние.

Эти горе-священнослужители, после тщетного поиска ключей, намеривались... взломать двери кабинета! Вдумайтесь, эти «лихие пастыри», до того обнаглели, что пытались в мечети – доме Аллаха... взломать двери!

Только благодаря бдительности задержавшегося прихожанина, они не добились своей цели и были посрамлены...»

Опять-таки, приводятся ложные данные, не имеющие под собой ни каких доказательств. Просто человек иногда очень хочет принять желаемое за действительное. С каких пор сын не может войти в кабинет отца за тем, чтобы взять чапан для прочтения намаза.

«Печальный итог «деятельности» Председателя Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Абубякяра Юнкина - воспитанника учебного заведения Саудовской Аравии и других ближневосточных стран: За период «правления», под

«ЛОЖЬ» И ПРАВДА - АБУБЯКЯРА ЮНКИНА

Автор: Administrator
13.12.2014 00:26

«чутким руководством»» А.Юнкина, из 33-х приходов осталось всего... 11. Теперь слово за федеральными структурами и Председателем ЦДУМ России!..»

На каком калькуляторе произошел подсчет приходов РДУМ. На данный период по официальным данным в министерстве Юстиции Пензенской области зарегистрировано более 30 приходов под юрисдикцией РДУМ. Печальный факт, не удалось сохранить один единственный приход – махалля № 44 с. Средняя Елюзань Городищенского района Пензенской области, судьбу которого все прекрасно знают, мечеть на данный момент практически угасает, ее имам Абубакяр Бикмаев посещает ее от пятницы к пятнице. Приход № 47 с. Бестянка находится также под юрисдикцией РДУМ Пензенской области. Поступило обращение Региональному духовному управлению мусульман Пензенской области от жителей села Бестянки о проведении заседания в селе и о рассмотрении проблем и решений текущих вопросов махалли.